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Equilibratrice display digitale compatta

Studiata per il servizio mobile o per chi ha problemi 
di spazio:

-Lancio manuale (senza motore)
-Freno di stazionamento a leva per facilitare le 
operazioni di bloccaggio e sbloccaggio ruota

-11 programmi di equilibratura per ruote in acciaio, 
lega da vettura, furgoni e moto

-Completa di programmi speciali: OPT e PESO 
NASCOSTO

-Può lavorare anche a 12 Volt (*)

Compact wheel balancer with digital display 

Conceived for mobile wheel service units or usage 
where space is limited:

-Manual spin (no motor)
-Lever operated clamping brake to facilitate wheel 
clamping and unclamping

-11 balancing programmes for steel and alloy 
passenger car, van and motorcycle wheels

-Complete with special OPT and HIDDEN WEIGHT 
programmes

-May also operate with 12 Volt power source (*)

Kompakte Auswuchtmaschine mit Digitaldisplay

Entwickelt für den mobilen Reifendienst oder für 
Platzprobleme:

-Manueller Messlauf (ohne Motor)
-Feststellbremse mit Hebelbedienung zum einfacheren 
Ein- und Ausspannen des Rads

-11 Auswuchtprogramme für Stahl- und 
Leichtmetallräder von Pkws, Transportern und 
Motorrädern

-Mit Spezialprogrammen: OPT und VERSTECKTES 
GEWICHT

-Kann auch mit 12 Volt (*) arbeiten
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Ø 42÷103,5 mm
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x 3
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•ARF Accessory for off-road wheels Ø 102,5÷118,5 mm •DX+CBF Double front cone with spacer Ø 117-173 mm •SBC Set of rear centring bushes Ø 40 •KAB 
External battery power kit (12V.) ••For other accessories see separate catalog••

•ARF  Kit coni di centraggio posteriore fuoristrada Ø 102,5 mm ÷118,5mm •DX+CBF Cono bifronte con distanziale Ø 117-173 mm •SBCSerie boccole di 
centraggio posteriore Ø40 •KAB Kit di alimentazione da batteria esterna (12V.) ••Per altri accessori consultare l’apposito catalogo••

•ARF Zentrierungzubehörteil für Räder von Geländewagen Ø 102,5 mm ÷118,5mm •DX+CBF Zweiseitiger Zentrierkonus mit Distanzring Ø 117-173 mm 
•SBCZentriersatz Ø 40 •KAB Batterieanschlusskabel (12V.) ••Weiteres Zubehör Gemäss Verzeichnis••
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EN  Standard accessories IT  Accessori in dotazione DE  Standardzubehör   
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EN  Dimensions  IT  Dimensioni 
 DE  Abmessungen

EN  Technical Data  IT  Dati Tecnici 
 DE  Technische Daten

The manufacturer reserves the right to modify the features of its products at any time. Fotografie, caratteristiche ed i dati tecnici non sono vincolanti, possono subire modifiche senza preavviso. Die Fotografien, die 
angegebenen Eigenschaften und die technischen Daten sind nicht verbindlich und können ohne Vorankündigung geändert werden. 

Balancing speed Velocità di equilibratura Auswuchtdrehzahl 98 tr/min - 98U

Maximum calculated 
imbalance value

Valore massimo di 
squilibrio calcolato

Maximal 
berechneter Unwuchtwert 999 g

Resolution Risoluzione Auflösung 1 g

Average spin time Tempo medio di lancio Durchschnittliche 
Messlaufdauer 9 s

Shaft diameter Diametro albero Wellendurchmesser 40 mm

Settable rim width values Larghezza cerchio 
impostabile Einstellbare Felgenbreite 1,5” ÷ 20”

Settable wheel 
diameter values

Diametro cerchio 
impostabile

Einstellbarer Felgendurch-
messer 1” ÷ 23” 

Maximum wheel diameter 
(without guard)

Diametro massimo ruota
(senza protezione)

Maximaler Raddurchmesser 
(ohne Schutzvorrichtung) 1110 mm

Maximum wheel weight Peso massimo ruota Maximales Radgewicht 65 kg

Supply voltage Alimentazione Stromversorgung 115/230V - 1Ph

Overall power absorption Potenza complessiva 
assorbita Gesamt-Stromaufnahme 200 W

Machine weight Peso della macchina Gewicht der Maschine 60 kg / 56 kg


